Matricula:

Nome:

Prova AV1 de Auditoria e Seguranga

Questdao 1 (2,0 pontos) Explique o conceito de RISCO, suas componentes e como o mesmo pode ser controlado.
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Questdo 2 (2,0 pontos) Explique o processo de mitigagdo do risco, com o uso da estratégia dos seis “D” (defesa em

camadas).
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Questdo 3 (2,0 pontos) — Explique as fungBes dos relatérios Preliminar, Parcial e Final de uma auditoria.
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Questdo 4 (2,0 pontos) — Explique a diferenca entre um EVENTO e um INCIDENTE de seguranga, destacando a

importancia de cada um deles no processo SGSI.
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Questdo 5 (2,0 pontos) — Imagine que uma empresa deseJa |mplementar um Plan de Contingéncias para a queda dos
servicos principais de conectividade de um website de vendas online. A opgdo escolhida pela empresa € a contratagdo
de um link redundante, porém com capacidade inferior ao do principal, que podera causar intermiténcias na prestacdo
de servigos. Elenque ao menos uma agdo de PAC, PCO e PRD para este plano.
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